

16.1.2017

HALLITUKSEN KOKOUS

AIKA 16.1.2017 klo 18

PAIKKA Paukarlahden koulu

LÄSNÄ

Sami Harju	puheenjohtaja
Raija Räisänen	sihteeri
Marja-Liisa Konttinen	
Antti-Ville Pekkalin	
Toini Karhunen	
Anne Hyvärinen	
Riitta Andersin	
Anne Aholainen	
Kimmo Vähäkoski	

1. KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.01.

2. LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TAPAHTUMAT

- a) Ystävänäpäiväluistelu 14.2.17/Pipolätkäturnausta
Oravikosken vanhempainyhdistys järjestää ystävänäpäiväluistelun 14.2.17 kaukalolla. Kyläyhdistys lainaa äänentoistolaitteet tapahtumaan. Pipolätkäturnauksesta päätetään seuraavassa kokouksessa.
- b) Kuutamohiihto
Päätettiin, että kuutamohiihtoa ei järjestetä tänä vuonna.
- c) Laskiaisrieha pidetään su 26.2.17 klo 10-12 ns:n talon maässä, tarjoilut järjestetään päiväkodilla. Hernekeittoa keittävät Marja-Liisa 5 litraa, Toini 10 litraa ja Anne A 3 litraa. Laskiaispullat ostetaan Kaffeteria Mummolasta 60kpl. Lisäksi tarjolla on mehua ja kahvia. Anne A tekee mainoksen.

4. TALOUS

Yhdistyksen taloustilanne

Tilillä on rahaa 3700€.

Hyväksyttiin seuraavat maksut:

- Tapiolan vakuutusmaksu grillikodista 155,85€
- Uuden vuoden ilotulitteet 49,95€

16.1.2017

- Bensaa linkoon 17,10€ ja traktorin polttoaine 20€
- Itsenäisyyspäivän kahvitarjoilu 23,11€
- Talkoolaisten lahjakortti ja karkkilahja 33,19€
- Hankinnat kuntosalille 881,55€
- Traktorin tarvikkeet 98€
- Traktorin siirtopumppu 42,00€, polttoaineen suodatin 3,00€ ja polttoaine 77,80€
- Uusi linko 1075€
- Puheenjohtajan muistaminen 81,00€
- Kokouspullat 5,50€

Kuntosalimaksuista kertyy puolessa vuodessa n.800€. Seuraavat hankinnat salille tehdään syksyllä

Lentopallovuoron maksut on saatu lähes kaikilta.

5. HAETUT AVUSTUKSET-SOPIMUSTEN ESITTELY

Kaukalon hoitoon saatiin Leppävirran kunnalta avustusta 2200€ ja hiihtolatuksen hoitoon 850€. Seppo Pietilä on luvannut tehdä ladut.

6. HANKINNAT

Päätettiin hankkia kaukalolle ja grillikodille 4 lumilapiota.

7. PAUKARLEHTI 1/2017

Kevään Paukarlehti ilmestyy huhtikuussa. Sami tekee hahmotelman lehdestä.

8. VUODEN 2016 TOIMINTAKERTOMUKSEN TEKEMINEN

Sihteeri on tehnyt luonnoksen toimintakertomuksesta.

9. VUODEN 2017 TOIMINTASUUNNITELMAN TEKEMINEN

Sami hahmottelee pohjan suunnitelmalle. Ehdotuksia tulevasta toiminnasta voi lähettää Samille.

10. VUOSIKOKOUKSEN AJANKOHDAN PÄÄTTÄMINEN

Ajankohta päätetään myöhemmin.

Yritetään saada kunnasta sivistysjohtaja ja elinkeinoasiamies mukaan vuosikokoukseen kertomaan kylien tulevaisuudesta ja kasvumahdollisuuksista.

Päätettiin teettää yhdistyksen tilinpäätös Leppävirran tilikeskus Oy:lla.

16.1.2017

11. MUUT ESILLE NOUSSEET ASIAT

Kyläläisiltä on tullut yhteydenottoja liittyen postin jakelun myöhästelyyn ja jakeluvirheisiin. Sami lähettää Postille palautetta kyläyhdistyksen nimissä.

Leppävirran kunta on järjestänyt kyselyn liittyen kansalaisopiston toimintaan. Raija vastaa kyselyyn kyläyhdistyksen nimissä monipuolisemman ohjelmatarjonnan saamiseksi kylälle.

12. SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous pidetään 20.2.17 klo 18.00

13. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.15.

PÖYTÄKIRJAN VAKUUDEKSI:

Sami Harju
puheenjohtaja

Raija Räisänen
sihteeri